of
Americans,

including
and

support
beyond the July 31 expiration date.

The following are
among those

TOTAL  Democrat Republican

Extending moratorium on evictions in o o, o
federally backed housing beyond July 31 expiration 84% 93% %

Cutting the payroll tax

A $1,200 bonus to return to work

Continuing $600 per week additional
unemployment benefit beyond July 31 expiration

@ of Americans,

including and

say it’s important for them to

1 OE DY SAY THE CORONAVIRUS HAS

IMPACTED PERSONAL OR BUSINESS DECISIONS,

421

including most reporting that they wore a
facemask, avoided public places
and changed travel plans.

637 say it will take a year or longer for

the U.S. economy to fully recover,

say the outhreak
will worsen in their communities,

up 14 points from last month, including most voters in the South and West.

A GROWING NUMBER
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OF AMERICANS (50%) o B
think restrictions on ¥
non-essential businesses and
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social distancing requirements Is -

should remain for v T
three months or longer, &

19

up 16 points from April. 26

What would Americans be comfortable doing
on businesses and social
distancing requirements

Nationwide

Visiting friends and family 60%

Spending more time outside your house or apartment than you have been

Going to the grocery store more often than you have been

©

Going to restaurants or bars and sitting outside

Going to restaurants or bars and sitting inside

—_

Working at your usual workplace

N
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Attending public events and gatherings

ey
~

Would not do any of these things
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Poll conducted by Democratic firm Global Strategy Group and Republican firm North Star Opinion Research between June 23 and June 29, 2020.



